Fundação Universidade do Oeste de Santa Catarina (UNOESC) Chapecó - SC

CNPJ: 84.592.369/0010-11

BALANCETE DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DE TRANSFERÊNCIAS VOLUNTÁRIAS

INFORMAÇÕES DO CONVÊNIO						
Nome da Entidade:	Fundação Universidade do Oeste de Santa Catarina (Unoesc)	Banco:	-			
Gestor da Parceria:	Ariete Hoffmann Lauxen	Nº Agência:				
Nome do Concedente:	Fundo Municipal do Idoso - Fmi	Conta Corrente:				
Título do Projeto:	Universidade da Melhor Idade Umic - Unoesc Chapecó	Número da Parcela:	005			
Nº do Convênio:	001/2024	Data do Depósito:	16/07/2024			
Data de Assinatura:	23/02/2024	Data da Geração:	16/07/2024			
Vigência do Convênio:	31/12/2024	Nº do Processo:	PCTV20240260939005			

INFORMAÇÕES DAS DESPESAS							
Data	Favorecido	CNPJ	Documento Fiscal	Valor			
DESPESAS							

331 - PESS	OAL E ENCARGOS SOCIAIS			
06/08/2024	Darléa Carine Palma Mattiello	*** *** ***_**	Folha Nº 33920220936	462,50
06/08/2024	Sandra Fernandes Ferreira	*** *** ***	Folha Nº 339202220947	1.276,94
06/08/2024	Fundação Universidade do Oeste de Santa Catarina (Unoesc)	84.592.369/0010-11	Guia Nº 33947066702	213,97
06/08/2024	Fundação Universidade do Oeste de Santa Catarina (Unoesc)	84.592.369/0010-11	Guia Nº 33947070712	77,50
		TOTAL PESSOAL E	ENCARGOS SOCIAIS	2.030,91
333 - OUTR	AS DESPESAS CORRENTES			
18/07/2024	Mariluce Poerschke Vieira	45.065.198/0001-20	Nfse Nº 48	3.360,00
19/07/2024	Fr Consultoria Social Ltda	45.164.830/0001-92	Nfse Nº 39	250,00
21/07/2024	Vibrato: Espaço Integrado Ltda	54.320.948/0001-53	Nfse Nº 48	1.000,00
22/07/2024	Camilia Susana Faler	47.644.410/0001-39	Nfse Nº 17	500,00
22/07/2024	Vanessa Salete Pescador	36.389.817/0001-40	Nfse Nº 11	625,00
26/07/2024	Manuela Gazzoni dos Passos 03926254904	30.532.476/0001-34	Nfse Nº 172	250,00
02/08/2024	Food Book Sabor & Saber Cantina Ltda	43.312.559/0001-60	Nfe Nº 316	2.750,00
		TOTAL OUTRAS DE	SPESAS CORRENTES	8.735,00

19 de Agosto de 2024

10.765,91

Total Geral das Despesas



Documento com assinaturas no formato eletrônico Verifique ao final do documento os assinantes

Fundação Universidade do Oeste de Santa Catarina (UNOESC) Chapecó - SC CNPJ: 84.592.369/0010-11

Carlos Eduardo Carvalho Reitor